

致敬人民子弟兵 · 八一特刊

鱼水情深 依依惜别

防汛救灾进行时·人民至上



7月27日,浚县古城门突发险情,武警河南总队机动支队、鹤壁支队部分官兵紧急前来驰援,承担守护浚县古城艰巨任务。8月1日下午,在圆满完成抢险任务后,官兵们踏上归程,浚县大批群众以最深的敬意、最热烈的方式,送别亲爱的人民子弟兵。

鹤报融媒体首席记者 张志嵩 摄

本报讯 (鹤报融媒体记者 李明英) 在圆满完成抗洪抢险任务后,武警河南总队机动支队、鹤壁支队官兵于8月1日15时许离开浚县。一批批闻讯赶来的群众以最深的敬意、最朴实热烈的方式,在部队临时驻扎地——浚县第三实验小学门口,欢送最可爱的人。

今年76岁的赵庭科是退伍老兵,他曾在武汉军区服役,险情发生后,他便与村干部一起连夜守护堤坝,承担巡堤任务。得知武警官兵要走的消息后,他骑车从村里赶到县城送行。“最艰难的时候,是他们帮我们守住了家,作为一名浚县人,这份恩情,我永远铭记在心。”赵庭科说。

“快、快、快,我们再练习一遍,一会儿要用最饱满的热情为人民子弟兵送行。”自发前来的群众一边敲锣打鼓,一边用具有本地特色的舞狮表演欢送武警官兵。

8月1日15时10分,满载武警官兵的军用大卡车缓缓驶出临时驻扎地,群众站在道路两侧,边挥舞国旗边喊:“浚县人民永远感谢你们!”

送行现场,有的人手拿五星红旗挥舞着,有的人拿着包子、蛋糕等慰问品不断往军车里塞。人群中不时有人呼喊“人民子弟兵,你们辛苦了,浚县人民感谢你们”等口号,不少群众因为官兵的离开而掉下眼泪。

赵庭科笔直地站在锣鼓队前方,看到车队经过,他就向抗洪英雄们敬上一个标准的军礼,并高喊:“辛苦了,感谢你们!”

武警官兵长时间敬军礼,交警以最高礼遇护航,路面司机自动让行,上方群众行注目礼或挥手送别……一幕幕场景让人忍不住热泪盈眶。(C)

危急时刻 感谢有你



①



②



③



④



⑥



⑤

图① 7月23日22时,浚县消防救援大队的消防救援人员在浚县小河镇郝村救出一名未满月的婴儿。
市消防救援支队供图

图② 7月31日,市退役军人事务局召集150名由市直单位退役军人、淇滨区退役军人组成的抗洪抢险突击队,到浚县傅庄堤西陈村段参加抗洪抢险救灾。
本报记者陈海寅、通讯员马珂摄影报道

图④ 武警官兵利用休整时间互相涂抹治疗湿疹的药膏。
资料图

图③、图⑤、图⑥ 7月23日上午,淇县西岗镇南大李庄村附近堤坝漏水,村中有百余人在没有转移,中部战区83集团军某空突旅官兵紧急前往该村解救被困群众。
鹤报融媒体首席记者 张志嵩 摄